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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: Ανάπτυξη της Ψυχικής 
Ανθεκτικότητας στη Σχολική Κοινότητα - μέρος Δ». 
 

Προσκαλούμε τους εκπαιδευτικούς των Δημοτικών Σχολείων της 8ης 
Περιφέρειας Π.Ε.Ν. Ηρακλείου της συνημμένης κατάστασης σε επιμορφωτικό 
σεμινάριο του νέου καινοτόμου προγράμματος Ψυχικής Ανθεκτικότητας «RESCUR: 
Ένα Εμπόδιο, Μια Ευκαιρία!» που εφαρμόζεται σε συνεργασία με το Δήμο Φαιστού 
και υλοποιείται από τη Μονάδα Σχολικής Ψυχολογίας του Πανεπιστήμιου Κρήτης, με 
θέμα «Ανάπτυξη της Ψυχικής Ανθεκτικότητας στη Σχολική Κοινότητα – μέρος Δ».  

Το σεμινάριο στοχεύει στην ενδυνάμωση της ψυχικής υγείας και της 
πρόληψης στο μικρόκοσμο του σχολείου. Ένας ακόμη στόχος είναι να υλοποιηθεί ο 
αναστοχασμός και η ανατροφοδότηση των εκπαιδευτικών για την μέχρι σήμερα 
πορεία υλοποίησης του προληπτικού προγράμματος,  ώστε με την υποστήριξη του 
Πανεπιστημίου και της Μονάδας Σχολικής Ψυχολογίας να συζητηθούν - επιλυθούν 
τυχόν δυσκολίες και να ενδυναμωθεί μέσα από την ανταλλαγή εμπειριών και 
απόψεων των εκπαιδευτικών η διασύνδεση των σχολείων που συμμετέχουν. 
Παράλληλα, στο σεμινάριο θα δρομολογηθεί η αξιολόγηση της εφαρμογής του 
προληπτικού προγράμματος RESCUR-Ένα Εμπόδιο, Μια Ευκαιρία!" στα σχολεία της 
8ης Περιφέρειας ΠΕΝ Ηρακλείου κατά το τρέχον διδακτικό έτος. Για το σκοπό αυτό 
παρακαλείστε οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί: 

1. Να φέρετε ΟΛΑ τα δικά σας ερωτηματολόγια (βασισμένα στο πρωτόκολλο 
αξιολόγησης RESCUR) που σας είχαν δοθεί κατά την έναρξη υλοποίησης του 
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Προς:   
 
Τους κ.κ Δ/ντές,/ντριες, τους 
Προϊσταμένους / ες και   το Διδ/κό 
Προσωπικό των Δημοτικών   
Σχολείων 8ης Περιφέρειας Ν. 
Ηρακλείου  
 
Κοιν.:         

1) κ. Περιφερειακό Δ/ντή Π.Ε.   
και Δ.Ε. Κρήτης 

2) κ. Προϊστάμενο 
Επιστημονικής-
Παιδαγωγικής 
Καθοδήγησης Π.Ε. Κρήτης 

3) κ. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης Ν. 
Ηρακλείου 

4) κ. Ματσόπουλο Αναστάσιο 
 Διευθυντή Μονάδας 
Σχολικής Ψυχολογίας ΚΕΜΕ 
και Επίκουρο Καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Κρήτης 

5) Δήμο Φαιστού 
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προγράμματος. Αν κάποιος δεν έχει ή έχει χάσει το πρωτόκολλο αξιολόγησης, 
μπορεί να στείλει μήνυμα στο  matsopoulos.global@gmail.com και θα του 
αποσταλούν εκ νέου. 

2. Παρακαλείστε επίσης, να φωτοτυπήσετε την επισυναπτόμενη επιστολή προς 
τους γονείς καθώς και  τα ερωτηματολόγια (Α & Β μέρος) και να τα στείλετε 
στο σπίτι κάθε παιδιού. Οι γονείς πρέπει να διαβάσουν το γράμμα και να 
συμπληρώσουν τα ερωτηματολόγια Α & Β. Με σχετικό σημείωμα ενημερώστε 
τους γονείς ότι θα πρέπει να επιστρέψουν τα ερωτηματολόγια στους 
δασκάλους μέχρι τις 5 Ιουνίου 2018, οπότε και οι εκπαιδευτικοί να τα κρατούν 
στο επικείμενο σεμινάριο. 

Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί στο 1ο ΔΣ Μοιρών το Σάββατο 9 Ιουνίου 2018 
(10:00-14:00). 

Στο σεμινάριο, εισηγητές θα είναι ο κ. Αναστάσιος 
 Ματσόπουλος/Διευθυντής Μονάδας Σχολικής Ψυχολογίας Κέντρο Ερευνών & 
Μελετών (ΚΕΜΕ) και Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης και η 
συνεργάτιδα του κ. Γκαβογιαννάκη, καθώς είναι οι συγγραφείς της Ελληνικής 
Έκδοσης του προγράμματος «RESCUR: Ένα Εμπόδιο, Μια Ευκαιρία!». 

Παρακαλούμε, να είμαστε όλοι πειθαρχημένοι και στην ώρα μας (10 πμ) 
στην προσέλευση μας στο 1ο Δημοτικό Μοιρών.  

Να υπενθυμίσουμε ότι η εκπαίδευση για τη συνέχιση υλοποίησης του 
προγράμματος είναι υποχρεωτική, όπως αναγκαία είναι και η επιστημονικά 
συνεπής αξιολόγηση του και για τους παραπάνω λόγους όλοι θα πρέπει να πρέπει 
να είμαστε παρόντες. 

Τέλος, οι βεβαιώσεις επιμόρφωσης στο πανευρωπαϊκό  πρόγραμμα 
«RESCUR: Ένα Εμπόδιο, Μια Ευκαιρία!» από τη Μονάδα Σχολικής Ψυχολογίας 
Κέντρο Ερευνών & Μελετών (ΚΕΜΕ) του Πανεπιστημίου Κρήτης θα δοθούν  με το 
πέρας του σεμιναρίου   το Σάββατο 9 Ιουνίου 2018.  
 Η παρούσα πρόσκληση έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα: 
http://ebagiati.weebly.com, στην ενότητα επιμόρφωση – επικείμενα σεμινάρια.                                                      
Συνημμένα: 9 σελ.  

                                
                                  Η Σχολική Σύμβουλος 
                     8ης Περιφέρειας Π.Ε. Ν. Ηρακλείου 

                                         
                                  Δρ. Ειρήνη Μπαγιάτη    
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Συμμετέχοντες στο  σεμινάριο με θέμα 
«Δραστηριότητες για την Ανάπτυξη της Ψυχικής Ανθεκτικότητας  

στη σχολική κοινότητα - μέρος Δ»: Σάββατο 9 Ιουνίου 2018: 
 

α/α Όνομα Επώνυμο Σχολείο 

1 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΣΩΝΑ 1ο ΜΟΙΡΩΝ 

2 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΕΣΣΟΥΔΑΚΗ 1ο ΜΟΙΡΩΝ 

3 ΜΑΡΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗ 2ο ΜΟΙΡΩΝ 

4 ΕΡΜΙΟΝΗ  ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 2ο ΜΟΙΡΩΝ 

5 ΜΑΡΙΑ  ΜΑΡΙΝΑ ΧΙΛΙΑΡΧΑΚΗ 2ο ΜΟΙΡΩΝ 

6 ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 2ο ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

7 ΑΘΗΝΑ  ΣΑΒΒΑΚΗ 2ο ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

8 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΛΕΓΚΑΚΗ 3ο ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

9 ΓΕΩΡΓΙΑ  ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ 3ο ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

10 ΕΙΡΗΝΗ  ΜΗΤΣΚΟΠΟΥΛΟΥ 3ο ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

11 ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΟΥΛΑΚΗ 3ο ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 

12 ΜΑΡΙΑ  ΛΕΝΑΚΑΚΗ ΑΓΙΟΙ ΔΕΚΑ 

13 ΑΝΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΤΙΣΚΑΡΙ 

14 ΑΝΑΘΑΣΙΑ ΚΟΣΜΟΓΛΟΥ ΑΝΤΙΣΚΑΡΙ 

15 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΤΕΧΑΚΗ ΒΑΓΙΟΝΙΑ 

16 ΕΛΕΝΗ  ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ ΒΩΡΟΙ 

17 ΜΑΡΙΑ ΔΑΣΤΑΜΑΝΗ ΒΩΡΟΙ 

18 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΒΩΡΟΙ 

19 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΝΙΑΛΗ ΖΑΡΟΣ 

20 ΜΑΡΙΑ ΠΥΡΑΛΕΜΙΔΟΥ ΖΑΡΟΣ 

21 ΜΑΡΙΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΚΑΜΑΡΕΣ 

22 ΜΑΡΙΑ - ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ ΚΑΠΑΡΙΑΝΑ 

23 ΜΑΡΙΑ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙΟΥ 

24 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΚΑΡΑΚΗ ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙΟΥ 

25 ΣΕΛΗΝΗ ΣΟΥΣΜΑ – ΡΟΥΚΣΤΟΥΛ ΠΙΤΣΙΔΙΩΝ 

26 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΠΙΤΣΙΔΙΩΝ 

27 ΕΛΠΙΔΑ ΜΠΟΥΡΔΟΥΣΗ ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΩΝ 

  
 

 


